

7 октября 1944 года противник предпринял яростную контратаку при поддержке танков и массированного огня артиллерии. Четыре танка двигались на батарею, с которой действовало отделение сержанта Равочкина. Наводчик орудия был ранен, и его заменил мой прадед, при этом он уничтожил 2 пулеметные точки и до отделения гитлеровцев.

При отражении последующих контратак противника сержант Равочкин из ручного пулемета отсекал вражеский десант автоматчиков, который приближался на броне, при этом уничтожил свыше двух отделений гитлеровцев.

Контратаки врага разбивались о стойкость и выдержку наших бойцов.

Я горжусь своим прадедом, который доблестью и отвагой внес вклад в победу над фашистскими захватчиками.

*Евгений Гладских,
5⁴ класс*

РАЙМБЕКОВ ДЕКИШ

Родился в 1912 г. в Кустанайской области Казахской ССР. В ряды Красной Армии призван Брединским районным военкоматом Челябинской области.

Служил в 532-м минометном полку 42-й минометной бригады 18-й артиллерийской дивизии прорыва Резерва Главного Командования.

В боях участвовал на Нарвском плацдарме с 14 по 23 октября 1944 года. Благодаря четкой и точной наводке миномета наводчиком 6-й батареи ефрейтором Раймбековым Декишем было уничтожено 10 немецких солдат и один станковый пулемет. Был награжден медалями «За отвагу» и «За боевые заслуги».

*Мария Раймбекова,
4² класс*

РАМАЗАНОВЫ ГАЛИМЖАН МУХАМЕДЬЯНОВИЧ И ФАГИЛЯ ХАЛИЛОВНА

Мой прадедущка, Рамазанов Галимжан Мухамедьянович, родился и вырос в деревне Сарино (ныне село Сары) 23.02.1923 г. Имел 7 классов образования. Поступил учиться в Аргаяшское педучилище, но затем бросил. В марте 1939 г. вступил в комсомол.

Ушел на фронт в октябре 1941 г. и воевал до апреля 1945 г., имел звание гвардии младшего сержанта. С октября 1941 г. по январь 1942 г. был заряжающим миномета во второй гвардейской стрелковой бригаде, был ранен.

С июня 1942 г. по январь 1945 г. – автоматчик пятого танкового корпуса девятой бригады. Был легко ранен, лежал в госпитале с января по февраль.

С февраля 1945 г. по апрель 1945 г. был командиром первого стрелкового полка девяносто девятой стрелковой дивизии. В апреле был тяжело ранен: сквозное пулевое ранение левого локтевого сустава с переломом локтевого отростка, и демобилизован в августе 1945 г. Лежал в госпитале в городе Грозный, где и была сделана его военная фотография.

Он не любил много говорить о войне, но старшие дети вспоминают, как в зимнее время, когда в пургу не было света, прадедущка рассказывал, как он дошел до Венгрии, как из полей с кукурузой выбегали немцы и кричали «Гитлер капут!». После госпиталя заезжал в Челябинск и привез мыло родителям. В мирное время мой прадедущка работал на счетных работах, был очень аккуратным, с красивым почерком, честный и пунктуальный. Долгое время работал секретарем Саринского